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3adaHbl oT 1 Ao 15 BONpPOCOB.
Ha Ka>Xabl BOMNPOC OTMEeYeHbl
yeTblpe(a,b,c,d) oTBeTa.

[Tpyn NnpaBuU1bHOM OTBETE
3aropaeTcs 3e/ieHbln CBET,a Npu Henpa-
BUIbHOM OTBETEe -KpacCHbIN cBeT(Mn3aaeTcH

3BYK).
OTBeTbl YKa3bIBalOT MHCTPYMEHTOM
( 2NeKTpoCTpenkon)




s [IpHu BBIKIIFOUEHUHW KOMIIBIOTEPA BCA
MH(OpMaIs CTUPACTCS:

m Ha ruOxomMm mucke

- BHa EROMxucke

@Ha YKECTKOM IHCKE
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0 B oneparuBHOU maMsITH
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HawnOomblliee BpeaHOE N3TYUYEHUE OT
MOHHUTOpAS

A OT dKpaHa BIIEPE]

B oT 3KpaHa Ha3a/
C ot »kpana BHU3
D or ’kpanHa BBepx




BOITPOC 3

Cucrema KoMaH]I Imporeccopa
3aMChIBACTCSI

A Ha MamMHHOM s3bIKS(B
JITBOMYHOM KOJIC)

B Ha aJIropuTMHUYECKOM S3BIKE
C Ha €CTECTBEHHOM S3EIKE
D B Bujae OJI0K = CXEM
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A  CcTpoka

B  cToa0eln




» KoMIbrOTED 3apaxaeTcsd BUpyCcaMHu B
Ipoliecces:
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BOITPOC 6

= Kak Ha3pIBaeTCs KECTKUM MAarHUTHBIU TUCK
KOMITbIOTEpa?

A bpayHuHT
B BwuHuecrtep
C Maysep

D bepnanka



BOIIPOC 7

KakxoBa MuHHUMAaJbHAs 9acTOTa OOHOBJICHMS
IKpaHa,C KOTOPOU pa3pemaeTcss padoTarh ?

A 950TIn
B 60 I
C 75T
D 85I



» OnepanmoHHas CUCTEMA = 3TOas

« A MS DOS
« B LEXICON
« C PASCAL
« D QBASIC



» Bripazute B Ontax 12 0aiiToB

« A 128
« B 48
« C 98
«: D 96
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» HuOn nadopmanmm paBeH MoIyOanTy. ‘
Ckonbko 0utoB B 40 nubmax? i

« A 180
« B 120

« C 200
/

« D 160
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BOITPOC 12

» CJI0BO KOMITIBIOTED

(arr.computer) nepesoauTcs Kaks

s A CIOXHUTEID
» B yYMHOXUTENB
= C BBIUHUCIUTEID

D jexurens




A  JOrucrtuka

B  noruka

C noromnenus

D norapudmuka



BOITPOC 14

Kak enie Ha3bIBaeTCsd BHEIIIHUE
YCTPOMCTBA KOMITHLIOTEpa?

IPOBUHIINS
CYOBEKT
nepudepus

KaM4dTK4d




= UTO paHO WM I103JHO NPOU3OUIET C
BaIlliM KOMITBIOTEPOM ?

= A 3aBHUCHET

s B 3aabIMuUTCH
« C DmoanpeIrHET
« D B30pBETCH



